



УКРАЇНА

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА в місті КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Контрактова площа, 2, м. Київ, 04070, тел. (044) 485-19-05, факс (044) 485-19-06

E-mail: podilrda@kmda.gov.ua Код ЄДРПОУ 37333608

М. Од. 2021 № 106 - 1087

на № _____ від _____

Балансоутримувачам захисних споруд цивільного захисту Подільського району міста Києва

За дорученням голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, на виконання доручення прем'єр-міністра України до листа Міністерства внутрішніх справ України від 19.01.2021 № 1799/1/35-2021, про стан виконання Комплексу заходів щодо відновлення функціонування захисних споруд цивільного захисту за призначенням та їх доукомплектування необхідними засобами цивільного захисту і майном (далі – Комплекс заходів) упродовж 2020 року, зазначено, що завдання, визначені Комплексом заходів, на сьогодні виконано не в повній мірі.

Ураховуючи викладене, з метою забезпечення готовності фонду захисних споруд Подільського району міста Києва до використання за призначенням, звертаємось до Вас, шановні балансоутримувачі захисних споруд цивільного захисту, щодо продовження виконання завдань передбачених пунктами 1, 5, 6, 8, 9 та 14 розділу II Комплексу заходів. Зазначені завдання реалізувати під час здійснення комплексу заходів, спрямованих на приведення захисних споруд у готовність до використання за призначенням, передбаченого пунктом 2 плану основних заходів цивільного захисту на 2021 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28.12.2020 р. № 1659-р.

Звіти про виконання вищевказаних завдань, визначених у Комплексі заходів, просимо надати в паперовому та електронному вигляді (E-mail: 37393845@mail.gov.ua) до відділу з питань цивільного захисту Подільської районної в місті Києві державної адміністрації до 15 червня 2021 року.

Додатки: на 11 арк.

Заступник голови

Микола ДУБОВИК

0043940

Додаток до листа МВС
19.01.2020 № 1799/1/35-2021

ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання Комплексу заходів щодо відновлення функціонування захисних споруд цивільного захисту за
призначенням та їх доукомплектування необхідними засобами цивільного захисту і майном

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікуваний результат	Результат
І. Заходи щодо удосконалення законодавчої та нормативно-правової бази, надання методичної допомоги					
1	Підготовка пропозицій внесення змін до Кодексу захисту України у частині удосконалення вимог щодо організації укриття населення у фонді захисних споруд	МВС, ДСНС, інші заінтересовані центральні та місцеві органи виконавчої влади	згідно з планом з питань нормотворчої діяльності ДСНС	Усунення дублювань та невідповідностей вимог законодавства щодо організації укриття населення, категорій привведення їх до економічно обґрунтованих норм	Виконано частково Розроблений ДСНС проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з питань цивільного захисту», що передбачав внесення відповідних змін до Кодексу цивільного захисту України, повернуто ДСНС для доопрацювання, відповідно до завдання, визначеного пунктом 1 протокольного рішення № 3 засідання Урядового комітету з питань цифрової трансформації, розвитку громад і територій, освіти, науки та інновацій, охорони здоров'я, економічної, фінансової і правової політики, правоохоронної діяльності, паливно-енергетичного комплексу та інфраструктури від 18 червня 2020 року (лист від 23 червня 2020 року № 2-3/2/20) стосовно розроблення в першочерговому порядку окремого законопроекту щодо розмежування в чинних законодавчих актах повноважень центрального органу виконавчої влади, який забезпечує формування державної політики у сфері цивільного захисту, та центрального органу виконавчої влади, який реалізує державну

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікуваний результат	Результат
	захисних споруд, технічну інвентаризацію яких не завершено, центральним та місцевим органами виконавчої влади, органам місцевого самоврядування			споруд	№ 16-6904/162 відповідно направила місцевим та центральним органам виконавчої влади рекомендації щодо ведення обліків захисних споруд цивільного захисту, технічну інвентаризацію яких не завершено
II. Організаційні заходи щодо відновлення функціонування захисних споруд, інших споруд фонду захисних споруд, документації до них					
1	Прийняття рішень, вжиття організаційних та практичних заходів щодо проведення технічної інвентаризації захисних споруд, технічну інвентаризацію яких не проведено у попередні роки	центральні та місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, суб'єкти господарювання	2019 – 2020 роки	Визначення технічного стану та готовності названого споруд, захисних споруд, прийняття рішень щодо подальшого використання захисних споруд, що перебувають в обліках	<p>Виконано частково</p> <p>За інформацією, наданою обласними та Київською міською державними адміністраціями, ними прийнято рішення і рекомендовано районним (районним у м. Києві) державним адміністраціям та органам місцевого самоврядування вжити заходів щодо проведення технічної інвентаризації захисних споруд, технічну інвентаризацію яких не проведено у попередні роки.</p> <p>Станом на 31.12.2020 проінвентаризовано 15591 захисна споруда (74 % загальної кількості).</p> <p>Впродовж 2020 року заходи з технічної інвентаризації захисних споруд майже не проводилися: додатково проінвентаризовано лише 107 захисних споруд.</p> <p>За інформацією окремих центральних та місцевих органів виконавчої влади зазначене насамперед пов'язано з обмеженнями у сфері господарської діяльності, встановленими Законом України «Про внесення змін до деяких</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікуваний результат	Результат
2	Уточнення обліків фонду захисних споруд за адміністративно-територіальну одиницю (область, район, об'єднану територіальну громаду, населений пункт (місто, село, селище), район у місті).	Центральні та місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, суб'єкти господарювання, ДСНС	2019 – 2020 роки	Встановлення обсягів реальних захисних споруд	<p>Виконано</p> <p>Міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, суб'єкти господарювання державної форми власності, а також області та Київська міська державні адміністрації поінформували стосовно організації та проведення роботи з уточнення обліків фонду захисних споруд.</p> <p>Проводиться робота, спрямована на виключення з нього об'єктів, що були поставлені на облік з порушеннями (відсутні за фактом як об'єкти нерухомості, розміщені у приватних одноквартирних житлових (садибних) будинках, пам'ятках історії та архітектури, спорудах і будівлях, функціональне призначення яких не передбачає тривалого перебування у них людей тощо).</p> <p>З метою забезпечення виконання поставлених завдань ДСНС листом від 04.07.2019 № 03-9429/162 направила до центральних та місцевих органів виконавчої влади Рекомендації щодо виключення з фонду захисних споруд цивільного захисту, відсутніх як об'єкти нерухомого майна, а також безхазяйних. Зазначені рекомендації, насамперед, призначено</p>
	призначення яких не				

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікуваний результат	Результат
	власницями, найпростішими				
5	Врахування вимог інженерно-технічних заходів цивільного захисту щодо створення фонду захисних споруд цивільного захисту під час розробки та затвердження містобудівної документації усіх рівнів, видачі вихідних даних на будівництво	місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування	постійно	Створення передумов для задоволення потреб фонду захисних споруд та забезпечення укріплення у ньому 100 % населення	<p>Виконується</p> <p>Обласні та Київська міська державні адміністрації поінформували стосовно вжиття ними заходів щодо врахування вимог інженерно-технічних заходів цивільного захисту (далі – ІТЗ ЦЗ) щодо створення фонду захисних споруд цивільного захисту під час розробки та затвердження містобудівної документації усіх рівнів, видачі вихідних даних на будівництво.</p> <p>Впродовж 2019 — 2020 років ДСНС та її територіальними органами видано 790 інформацій для формування вихідних даних на будівництво з урахуванням вимог ІТЗ ЦЗ.</p> <p>Загалом з урахування попередніх років у відповідній проектній документації передбачено необхідність створення 557 захисних споруд (178 сховищ та 379 протипрадаційних укриттів), а також 659 споруд подвійного призначення із захисними властивостями захисних споруд.</p> <p>Впродовж 2019 — 2020 років на облік поставлено 12 нових захисних споруд у Дніпропетровській (2), Запорізькій (2), Івано-Франківській (1), Київській (3), Рівненській (1), Хмельницькій (1), Чернівецькій (2) областях.</p> <p>Робота за цим напрямом триває у плановому режимі</p>
6	Проведення обстежень приміщень і споруд підземного	центральні та місцеві органи виконавчої	2019 – 2020 роки	Задоволення потреб фонду захисних споруд та забезпечення	<p>Виконується</p> <p>Центральні та місцеві органи виконавчої влади поінформували стосовно вжиття ними заходів</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікуваний результат	Результат
	<p>простору населених пунктів, приміщень у підземних, підвальних та цокольних поверхах будівель і споруд різного призначення для встановлення можливості їх використання як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів.</p>	<p>влади, органи місцевого самоврядування, суб'єкти господарювання, ДСНС</p>		<p>укриття у ньому 100 % населення</p>	<p>Щодо виконання поставлених завдань. З цією метою ними створюються комісії з обстеження приміщень і споруд підземного простору населених пунктів, приміщень у підземних, підвальних та цокольних поверхах будівель і споруд різного призначення для встановлення можливості їх використання як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів.</p> <p>До участі у таких комісіях залучаються фахівці органів та підрозділів ДСНС.</p> <p>На сьогодні обстежено більше 120 тис. будівель, споруд та їх окремих приміщень, прийнято рішення стосовно включення до фонду захисних споруд як найпростіших укриттів більше 99 % таких об'єктів. Понад 100 тис. об'єктів включено до фонду захисних споруд.</p> <p>Робота за цим напрямом триває у плановому режимі</p>
7	<p>Визначення можливості та доцільності будівництва швидкостроуджуваних захисних споруд та найпростіших укриттів, прийняття відповідного рішення.</p> <p>У разі прийняття позитивного рішення: визначення видів, кількості та місткості</p>	<p>центральні та місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, суб'єкти господарювання</p>	<p>2019 – 2020 роки</p>	<p>Задоволення потреб фонду захисних споруд та забезпечення укриття у ньому 100 % населення</p>	<p>Виконано</p> <p>ДСНС листом від 01.10.2019 № 16-13911/162 нададо центральним та місцевим органам виконавчої влади рекомендації щодо порядку проектування та будівництва швидкостроуджуваних захисних споруд з урахуванням позиції Міністерству із зазначеного питання.</p> <p>Разом з цим, на сьогодні жодна з обласних та Київська міська державна адміністрація не прийняли рішення щодо доцільності будівництва швидкостроуджуваних захисних споруд</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікуваний результат	Результат
	Щодо будівництва швидкостроуджуваних захисних споруд				
8	Розробка та прийняття регіональних та місцевих програм, спрямованих на забезпечення захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, внесення змін до існуючих з урахуванням заходів зі створення та утримання фонду захисних споруд, залучення для їх фінансування усіх незаборонених законодавством джерел фінансування	місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування	постійно	Фінансування заходів на відновлення функціонування та подальше утримання захисних споруд	<p>Виконується</p> <p>Обласні та Київська міська державні адміністрації поінформували про організацію та проведення відповідної роботи: станом на 01.01.2021 прийнято 14 нових регіональних та 252 місцеві програми, унесено зміни до 8 існуючих регіональних та 129 місцевих програм.</p> <p>Робота за цим напрямом триває у плановому режимі</p>
9	Врахування видатків на утримання та приведення у готовність фонду захисних споруд під час складення бюджетних запитів та формування бюджетів усіх рівнів	центральні та місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування	постійно	Фінансування заходів на відновлення функціонування та подальше утримання захисних споруд	<p>Виконується</p> <p>Обласні та Київська міська державні адміністрації поінформували про організацію та проведення відповідної роботи.</p> <p>В 2019 році під час формування місцевих бюджетів усіх рівнів враховано кошти на утримання захисних споруд загальною сумою майже 40 млн грн, в 2020 — більше 47 млн гривень.</p> <p>Разом з цим відповідно до аналізу інформації щодо стану фінансування заходів зі створення та утримання фонду захисних споруд встановлено, що виділення коштів з місцевих бюджетів усіх</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікуваний результат	Результат
	<p>таких захисних споруд, а також місць для їх будівництва;</p> <p>проектування таких будівництва споруд; створення резервів будівельних конструкцій, матеріалів та спеціального обладнання, необхідних для їх будівництва;</p> <p>визначення суб'єктів господарювання, що здійснюють зберігання будівельних конструкцій, матеріалів та спеціального обладнання та/або здійснюють їх будівництво; укладення відповідних правочинів (договорів на проектування, зберігання, будівництва) відповідними суб'єктами господарювання.</p> <p>З настанням особливого періоду прийняття рішення</p>				<p>цивільного захисту і не вживали заходів щодо розробки проектної документації, створення резервів будівельних конструкцій, матеріалів та спеціального обладнання, необхідних для їх будівництва тощо</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікуваний результат	Результат
10	Проведення тренувань з особовим складом формувань (відповідальними особами) для обслуговування фонду	центральні та місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування,	щороку	Забезпечення готовності фонду до прийняття населення	<p>Виконано</p> <p>Центральні та місцеві органи виконавчої влади, суб'єкти господарювання державної форми власності надали інформацію щодо організації та проведення тренувань з особовим складом формувань (відповідальними особами) для обслуговування фонду захисних споруд з приведення об'єктів такого фонду у готовність до прийняття населення під час здійснення навчальних та тренувальних з відповідними функціональними та територіальними підсистемами єдиної державної системи цивільного захисту, їх ланками, спеціальними службами, територіальними та об'єктовими формуваннями цивільного захисту.</p> <p>Відповідно до наданої інформації впродовж 2019 — 2020 років проведено 5204 таких тренувань.</p> <p>Робота за цим напрямом триває у плановому режимі</p>
11	Забезпечення захисних та інших споруд фонду захисних споруд необхідним інвентарем та майном відповідно до норм,	центральні та місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування,	постійно	Відновлення функціонування захисних споруд за призначенням, доукомплектування їх необхідним інвентарем	<p>Виконується</p> <p>Центральні та місцеві органи виконавчої влади, суб'єкти господарювання державної форми власності поінформували стосовно організації та здійснення роботи щодо забезпечення захисних та інших споруд фонду захисних споруд</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікуваний результат	Результат
	виконавчої влади				самоврядування. Робота за цим напрямом триває
13	Навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, зокрема, щодо порядку запобігання захисних споруд та перебування у них	ДСНС, центральні та місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування	постійно	Поінформованість населення щодо його дій у разі необхідності укриття у фонді захисних споруд	Виконується Центральні та місцеві органи виконавчої влади поінформували щодо організації та проведення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, зокрема, щодо порядку запобігання захисних споруд та перебування у них, спільно з територіальними органами ДСНС під час здійснення навчання та тренувань з відповідними функціональними та територіальними підсистемами єдиної державної системи цивільного захисту, їх ланками, спеціальними службами, територіальними та об'єктовими формуваннями цивільного захисту, навчання посадових осіб та інших категорій населення у навально-методичних центрах цивільного захисту та безпеки життєдіяльності. Разом з цим, зазначена робота також здійснюється шляхом розміщення відповідних матеріалів у засобах масової інформації, на офіційних веб-сайтах органів виконавчої влади, у консультативних пунктах, підприємствах, що надають адміністративні та комунальні послуги тощо.
14	Вирішення питань	ФДМУ, інші	2019 – 2020	Забезпечення	Виконано частково Так, відповідно до наданої інформації впродовж 2019 — 2020 років пройшло навчання більше 13 млн осіб. Робота за цим напрямом триває у плановому режимі

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікуваний результат	Результат
	Щодо подальшого використання захисних споруд, належних до сфери управління державних органів приватизації, передача їх до сфери управління інших центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування.	Центральні та місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування	роки постійно	утримання захисних споруд державної та комунальної власності, використання таких захисних споруд для укриття усіх категорій населення	Фондом державного майна України, іншими центральними органами виконавчої влади організовано роботу щодо визначення балансоутримувачів захисних споруд державної та комунальної власності, укладення договорів на зберігання таких захисних споруд із суб'єктами господарювання, на території яких розташовано захисні споруди, незалежно від форми власності, передачі захисних споруд в оренду. За інформацією Фонду державного майна України місцевим органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування запропоновано до передачі 1209 захисних споруд.
	визначення нових балансоутримувачів захисних споруд державної та комунальної власності, що залишилися без балансоутримувачів	Зміни власників майнових комплексів, до складу яких вони входили, укладення договорів на зберігання таких захисних споруд, передача захисних споруд в оренду			Кількість захисних споруд цивільного захисту, які перебувають в управлінні державних органів приватизації та по яким органами місцевого самоврядування надано згоду щодо прийняття із державної у комунальну власність, станом на 31 грудня 2020 року складає 25 об'єктів. ДСНС у встановленому законодавством порядку розглядає відповідні матеріали та погоджує матеріали щодо передачі захисних споруд з державної до комунальної власності. Укладено 483 договори на зберігання захисних споруд, передано в оренду 3 захисні споруди.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікуваний результат	Результат
					<p>За погодженням з ДСНС впродовж 2019 — 2020 років з фонду виключено 10 непридатних захисних споруд, що належали до сфери управління Фонду державного майна України, зокрема 2 захисні споруди у зв'язку з реконструкцією під споруди подвійного призначення.</p> <p>Разом з цим у наказі МВС від 16.06.2020 № 460 «Про внесення змін до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579» враховано пропозицію Фонду державного майна України щодо спрощення процедури виключення з фонду та відповідних обліків захисних споруд, які за об'єктивними причинами неможливо використовувати для укріптя будів-яких категорій населення.</p> <p>Виконання заходу доцільно продовжити</p>
15	<p>Здійснення державного нагляду та контролю за створенням, утриманням та використанням фондів захисних споруд цивільного захисту.</p> <p>Вжиття заходів реагування до балансоутримувачів (органів управління, власників) захисних споруд, насамперед тих, що знаходяться у стані неготовому до</p>	<p>ДСНС, центральні та місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування,</p>	<p>Постійно відповідно до окремих планів)</p>	<p>Забезпечення належного утримання захисних споруд та створення фондів захисних споруд відповідно до вимог законодавства</p>	<p>Виконується</p> <p>Впродовж 2020 року органами державного нагляду (контролю) перевірено 13881 захисну споруду цивільного захисту (65,7 % загальної кількості), а саме 3385 сховищ (59, 1 %) та 10496 (49,4 %) протипарадизаційних укриттів.</p> <p>За результатами проведених перевірок впродовж вжито заходів реагування, а саме: на розгляд територіальних комісій з питань ТЕБ та НС подано 569 матеріалів, з яких розглянуто — 513; складено 655 протоколів про притягнення до адміністративної відповідальності, направлено 79 звернень до адміністративного суду щодо застосування заходів реагування у вигляді повного або часткового зупинення.</p> <p>Необхідно зазначити, що впродовж</p>